

НОВОСТЬ

15.05.2024

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ XXIII КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ПАО «ЛУКОЙЛ»

По итогам XXIII конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» поддержку получают 139 лучших инициатив в Пермском крае, Удмуртской Республике и Республике Башкортостан. Вторым этапом награждения станет церемония в Усинске, где назовут имена грантополучателей в Республике Коми и Ненецком автономном округе.

Всего экспертное жюри рассмотрело 1079 конкурсных заявок из 5 регионов страны. Проекты будут реализованы более чем в 20 городах, в 80 поселках и селах.

В год семьи особое внимание уделено инициативам по укреплению семейных традиций и ценностей. Также грантополучатели воплотят в жизнь проекты по сохранению исторических и культурных традиций, развитию образовательных программ, в том числе для маломобильных людей. Так, Компания «ЛУКОЙЛ» поддержала единственную в Пермском регионе команду по следж-хоккею для детей с ограниченными возможностями здоровья. На средства гранта в поселке Ильинский (Пермский край) благоустроят историческую зону, отремонтируют пешеходный мост, восстановят природный ландшафт. В Кунгуре в Доме купца Грибушина обустроят зал, стилизованный под 19 век, здесь будут проводить театрализованные представления и литературно-музыкальные встречи. В удмуртском селе Завьялово появится лыжероллерный центр для летних тренировок.

Полный список победителей опубликован на сайте по ссылке: <https://perm.lukoil.ru/ru/Responsibility/SocialProject>

Для справки:

Пермский край стал в 2002 году «родоначальником» Конкурса социальных и культурных проектов Компании «ЛУКОЙЛ». На первый конкурс заявилось 12 муниципалитетов Прикамья. Этот механизм решения актуальных в территориях социальных задач подхватили другие регионы. Сегодня конкурс проходит в 20 субъектах России.

